

Протокол № 3

заседания Общественного Совета при Администрации Марьяновского
муниципального района

р.п. Марьяновка

26.05.2022

На заседании Общественного Совета присутствовали:

Председатель: Цупрунова Юлия Игоревна

Секретарь Общественного Совета – Конышева Ольга Викторовна.

Члены Общественного Совета:

Бернвальд Александр Оттович

Конышева Ольга Викторовна

Раковский Александр Сергеевич

Блинов Анатолий Борисович

Клименко Ольга Анатольевна

Приглашенные:

Ходюк Ольга Валерьевна – Председатель комитета по образованию
Администрации Марьяновского муниципального района Омской области

Мордясов Николай Николаевич – Начальник КУ «Управление
сельского хозяйства»

Повестка дня заседания:

1. О готовности к обеспечению летнего отдыха, оздоровления и
трудовой занятости несовершеннолетних в летний период 2022 года на
территории Марьяновского муниципального района

2. О реализации государственных полномочий по отлову безнадзорных
животных

По первому вопросу повестки заседания Совета с докладом выступила
Ходюк Ольга Валерьевна:

- в период летней оздоровительной кампании 2022 года будут работать
10 лагерей с дневным пребыванием детей. В одну смену в течение 21 дня
планируется оздоровить 1260 детей.

Открытие лагерей с дневным пребыванием детей планируется с 1
июня.

Филиалом ФБУЗ «Центром гигиены и эпидемиологии в Омской
области в Любинском районе» в апреле было проведено санитарно-
гигиеническое обучение руководителей лагерей с дневным пребыванием

детей, воспитателей, работников пищеблоков и работников по комплексному обслуживанию. В марте проведена приемка лагерей с дневным пребыванием детей по санитарным требованиям при проведении летнего оздоровления. Акарицидная и энтомологическая обработка территорий будет проведена с 25.05.2021 по 31.05.2022 года.

Все лагеря с дневным пребыванием детей 12 мая получили санитарно-эпидемиологическое заключение о соответствии государственным санитарно-эпидемиологическим правилам и нормативам.

Все сотрудники лагерей с дневным пребыванием детей своевременно получили прививки от COVID-19. В настоящее время проходят медицинское освидетельствование и обследование.

Руководители лагерей с дневным пребыванием детей разработали авторские программы в соответствии с методическими рекомендациями с уклоном на патриотическое воспитание. Мероприятия с детьми в основном планируется проводить на свежем воздухе, с соблюдением всех норм санитарных правил по COVID – 19. Ежедневный контроль температуры детей и сотрудников, по возможности изоляция отрядов.

С 9 июня планируется открытие детского оздоровительного лагеря при МБОУ ДОД «Марьяновская ДЮСШ», планируется проведение пяти смен, две смены по 21 дню, две смены по 10 дней, и профильная смена 7 дней. Всего будет оздоровлено 650 детей, из них 412 детей нашего района, 40 детей, находящихся под опекой, 200 детей Большереченского, Саргатского, и Таврического, Черлакского района и г. Омска. На базе лагеря планируется проведение областной профильной смены «Исследователь родного края», в которой примут участие 105 детей.

С 14 марта 2022 года начались работы по подготовке оздоровительного лагеря к новому сезону. В соответствии с предписанием Роспотребнадзора выполнен следующий объем работ: закуплена и установлена система локальной очистки воды, производительностью 1000 литров в час, приобретена новая столовая мебель на 150 посадочных мест, производится установка вентиляции в производственных и складских помещениях пищеблока, приобретены холодильные шкафы для мясной и молочной продукции, установлено дополнительное освещение территории лагеря, очищена от старой травы и листвы вся территория, производится побелка стен и покраска полов спальных корпусов, закуплены и установлены стеллажи для хранения сумок и ручной клади детей, проведено техническое обслуживание пожарной сигнализации и видеонаблюдения, производятся работы по обустройству зоны санитарной охраны скважины. Ведутся работы по поиску подрядной организации на укладку асфальта дорожек лагеря. А

также проводится работа по подбору персонала. На настоящее время готовность лагеря составляет 75-80%.

40 юношей 10 класса нашего района примут участие в пятидневной профильной смене в детском оздоровительном лагере им. П. Ильичева по программе «Служить? Готов!». Также планируется участие наших детей в областных профильных сменах «Орлята России» и «Доброволец».

С 1 июня будет организовано временное трудоустройство 135 несовершеннолетних из 8 образовательных организаций через КУ «Центр занятости». Первоочередным правом зачисления в трудовые объединения пользуются несовершеннолетние категории ТЖС и СОП.

А также в течение лета более 900 несовершеннолетних будут трудиться на пришкольных учебно-опытных участках.

В течение летнего оздоровительного сезона планируются однодневные походы, экскурсий, спортивные соревнования, занятость детей через спортивные секции ДЮСШ.

Принято решение:

Информацию, представленную председателем комитета по образованию Администрации Марьяновского муниципального района Омской области Ходюк О.В. принять к сведению.

По второму вопросу слушали Мордясова Николая Николаевича:

- в рамках выполнения мероприятий по осуществлению деятельности по обращению с животными, которые не имеют владельцев, а также с животными, владельцы которых неизвестны, между КУ «Управление сельского хозяйства» и специализированной организацией ООО «ВЗТ Сервис» заключен Муниципальный контракт № 1 от 24.01.2022 об оказании услуг по отлову животных без владельцев на территории Марьяновского муниципального района на 2022 год.

Мероприятия по регулированию численности животных без владельцев производятся своевременно. В соответствии с графиком отлова ООО «ВЗТ Сервис» отлов безнадзорных животных (собак) осуществлялся специализированной бригадой в следующих сельских (городском) поселениях:

25.01.2022 - отловлено 10 особей на территории Марьяновского городского поселения;

28.01.2022 - отловлено 18 особей на территории Васильевского сельского поселения и 3 особи на территории Шараповского сельского поселения;

31.01.2022 - отловлено 12 особей на территории Марьяновского городского поселения;

10.02.2022 - отловлено 11 особей на территории Васильевского сельского поселения и 7 особей на территории Марьяновского городского поселения;

17.02.2022 - отловлено 10 особей на территории Марьяновского городского поселения и 1 особь на территории Заринского сельского поселения.

Отлов животных проводился согласно направленных заявок на отлов главами сельских поселений. Всего на территории Марьяновского муниципального района в 2022 году отловлено 72 особи.

В 2022 году Главным управлением ветеринарии Омской области доведен лимит Марьяновскому муниципальному району на осуществление отдельных государственных полномочий Омской области по организации мероприятий при осуществлении деятельности по обращению с животными, которые не имеют владельцев, а также с животными, владельцы которых неизвестны на территории города Омска и территориях муниципальных районов Омской области в размере 403 221 руб. 32 коп. На 31.03.2022 лимит освоен 100 %.

На 31 декабря 2021 года на территории Марьяновского муниципального района отловлено 82 особи. Расходы по отлову и содержанию животных без владельцев составили 464 156,00 руб.

При заключении и исполнении муниципального контракта на выполнение работ по отлову собак, законодательство соблюдалось в полной мере.

Приюты для животных на территории Марьяновского муниципального района отсутствуют.

Принято решение:

Информацию начальника КУ «Управление сельского хозяйства» Мордясов Н.Н. принять к сведению.

Председатель Общественного Совета
при Администрации ММР

Ю.И. Цупрунова

Секретарь Общественного Совета

О.В. Коньшева